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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

02.05.2023– 05.05.2023 

 

02.05.2023– 05.05.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 6 лютого 2023 р. № 

58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України  

№25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», розпорядження НАПН 

України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, розпорядження БІНПО 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 01-02/05-Р та з 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося закриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Професійно-технічного 

училища №32 (м. Бобринець, Кіровоградська область) 

27 ОД-І-9М 

2. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

Кропивницького професійного ліцею Кіровоградської 

обласної ради (Кіровоградська область) 

38 ОД-І-10В 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Кропивницького 

професійного ліцею Кіровоградської обласної ради 

(Кіровоградська область) 

28 ОД-І-11М 

  

Відбулися заняття другого етапу для п’яти груп: ОД-ІІ-24В, ОД-ІІ-25В, ОД-ІІ-26М, ОД-ІІ-27М, ОД-ІІ-

28СтМ. 
Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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УЧАСТЬ БІНПО У ФОРУМІ «ПУБЛІЧНИЙ ДІАЛОГ БІЗНЕСУ ТА ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ» 

 

28 квітня 2023 року науково-педагогічний працівник Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України Андрій Геревенко, старший викладач кафедри методики професійної 

освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, взяв участь у форумі, що проводився в рамках ДФЗО: «Публічний 

діалог бізнесу та закладів освіти». Організатором Форуму виступила ГО «Українська Асоціація Маркетингу» в 

партнерстві з Федерацією роботодавців України та Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої 

освіти. 

Мета форуму – обговорення практичних кейсів упровадження дуальної форми здобуття освіти в Україні та 

популяризація кращих практик. 

Модератор форуму: Ірина Лилик, президент ГО «Українська Асоціація Маркетингу». 

З вітальним словам виступили: Сніжана Леу-Севериненко, к.п.н., старша менеджерка з розвитку трудового 

потенціалу Проєкту USAID «Економічна підтримка України»; Тетяна Іщенко, професор, директор Державної 

установи «Науково- методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»; Людмила Василега, директорка 

центру компетенцій та розвитку людського капіталу Федерації роботодавців України; Ірина Лилик, президентка 

ГО «Українська Асоціація Маркетингу». 

Міжнародні спікери заходу: Дагнія Ванага, директорка, Ризького державного технікуму; Гунта Тілака, 

координаторка експертів галузевих рад роботодавців Латвії,; Лязат Шонаєва, заступник директора 

Департаменту розвитку людського капіталу НПП «РК» «Атамекен», Національна палата підприємців 

Республіки Казахстан. 

В панельній дискусії для освітян виступили: Ірина Шумік, генеральний директор директорату професійної 

освіти МОН України; Ольга Агєєва, директорка Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту; 

Юрій Данько, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи Сумського національного 

аграрного університету.  

Тема освітньої дискусійної панелі: «Нормативно-правова база організації ДФЗО для роботодавців». 

У панельній дискусії для роботодавців виступили: Богдан Волчок, директор ПРАТ «СКФ УКРАЇНА»; Лариса 

Онипко, HR експертка (grc.ua), керівниця премії HR бренд; Юрій Терещенко, виконавчий директор Федерації 

залізничники. 

Експерти Української Асоціації Маркетингу поділилися методикою пошуку підприємств-партнерів ДФЗО в 

регіонах для переміщених закладів освіти» з показом презентації результатів дослідження «DUAL O» (Олена 

Бучинська, к.е.н., доцент; Ірина Лилик, к.е.н., доцент; Оксана Яшкіна д.е.н., професор). 

Після кожної дискусійної панелі учасниками форуму проходило жваве обговорення з подальшою можливістю 

ставити запитання.  

Колектив БІНПО висловлює свою щиру вдячність за чудову організацію заходу, а спікерам – за плідну роботу 

та змістовну інформацію. Даний захід є важливим кроком у розвитку співпраці між бізнесом та освітніми 

закладами, який сприятиме підвищенню якості навчання та підготовки майбутніх конкурентоспроможних 

кваліфікованих робітників, які будуть відповідати ринку праці. 
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У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ ЗП(ПТ)О 

 

02 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога ЗП(ПТ)О в 

умовах воєнного стану» для майстрів виробничого навчання та викладачів ЗП(ПТ)О, які проходять курси 

підвищення кваліфікації.  

Із великим зацікавленням долучились до відкритої лекції майже 100 учасників з Дніпропетровської, 

Кіровоградської та Одеської областей. У якості спікерів до лекції були залучені 5 науково-педагогічних 

працівника, завідувачів кафедр і структурних підрозділів БІНПО. 

Метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О є їхній професійний розвиток відповідно до 

державної політики в галузі освіти та забезпечення якості освітніх послуг. 

Модератором відкритої лекції виступив Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи БІНПО, 

кандидат політичних наук, який зосередив увагу присутніх на застосуванні інноваційних технологій реалізації 

змісту підвищення кваліфікації, що передбачає його диференціацію, індивідуалізацію, запровадження 

дистанційних, інформаційно-комунікаційних технологій навчання. Андрій Борисович ознайомив слухачів із 

місією і візією БІНПО, основними напрямами роботи, програмами підвищення кваліфікації. Презентував нову 

освітню модель БІНПО, що базується на віртуально-мережевій, цифровій трансформації всіх напрямів 

діяльності Інституту; стратегією розвитку БІНПО; компетентнісно орієнтованими моделями підвищення 

кваліфікації в період воєнного стану.  

У ході лекції слухачам презентована освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації майстрів 

виробничого навчання закладів професійної освіти «Розвиток фахової компетентності майстрів виробничого 

навчання закладів професійної освіти в умовах інноваційних освітніх викликів», що передбачає досягнення 

результатів навчання у формі розвинутих та/або вдосконалених ключових, загальних та фахових 

компетентностей, визначених професійним стандартом «Майстер виробничого навчання». 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував кадровий склад, місію, візію кафедри, шляхи партнерства із закладами професійної 

освіти. Окрему увагу у відкритій лекції Володимир Сергійович зосередив блоку під назвою «Ступінь магістра у 

БІНПО? Чи чули ви?», який був присвячений опису освітніх програм та освітньої діяльності на протязі півтора 

корисних роки, протягом яких можна продовжувати формувати коло своїх професійних інтересів саме на 

«другому» магістерському рівні. Магістратура у БІНПО — це такий формат навчання, коли студент має 

можливість усвідомлено вибрати цікавий для нього напрямок і поглиблено займатися ним, паралельно 

отримуючи хорошу практику. Значну увагу свого виступу приділив підготовці за (другим) магістерським 

рівнем в БІНПО за спеціальностями: 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, 073 Менеджмент. 

Родзинкою заходу стали емоційні виступи студентів-магістрантів про особливості навчання в БІНПО. 

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації на базі кафедри. Акцентувала увагу на 

тому, що науково-педагогічні працівники кафедри допомагають педагогам ЗП(ПТ)О опановувати нові навички 

використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи 

електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку тощо. 

Марина Князєва, завідувачка навчального відділу, представила основні функції підрозділу та його місію: 

планування, організацію, моніторинг якості та ефективності освітньої діяльності відповідно до вимог 

законодавства та стандартів вищої освіти, професійних та/або міжнародних стандартів, а також потреб 

замовників освітніх послуг. 

Олена Юденкова, учений секретар БІНПО, кандидатка педагогічних наук, звернула увагу на нові функції 

ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану та фахові компетентності сучасного майстра виробничого навчання закладу 

П(ПТ)О. Зауважила на змінах в нормативно-правовій базі з питань освіти та КЗпП України під час військового 

стану. Окреслила вимоги до застосування в освітній діяльності ЗП(ПТ)О професійних стандартів з конкретних 

професій, нові функції через реалізацію методології підготовки за частковими кваліфікаціями тощо. Олена 

Петрівна анонсувала основні напрями підвищення кваліфікації в БІНПО: розвиток професійних 

компетентностей (знання методології оновлення змісту навчання, фахових методик, технологій); формування у 

здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей, умінь, визначених частиною першою статті 12 

Закону України «Про освіту»; основи андрагогіки тощо. 

Дякуємо всім учасникам відкритої лекції за ефективну комунікацію та плідне партнерство! Працюйте за фахом 

і будуйте свою професійну кар’єру разом із БІНПО! 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ (за тиждень 

пройшли курси підвищення кваліфікації 93 педагоги ЗП(ПТ)О та 26 педагогів ЗФПО, 4 навчальні групи) 

 

З 02 травня по 05 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України за різними моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 93 педагогічні працівники 

закладів професійної освіти Кіровоградської області. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 93 слухачі (3 навчальні групи) за 

категоріями: «Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної)» 

освіти (37 осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (56 осіб) 

із 23 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Миколаївської та Полтавської областей. 

Підвищення кваліфікації педагоги фахової передвищої освіти пройшли за авторською короткотерміновою 

варіативною програмою «Розвиток професійних (предметних) компетентностей педагогічних працівників 

закладів фахової передвищої освіти» (має авторське право). Для науково-методичного супроводу професійного 

розвитку фахівців розроблено цифровий програмно-методичний комплекс «Розвиток професійних 

(предметних) компетентностей педагога фахової передвищої освіти в умовах диджиталізації», що включає 

робочі навчальні програми спецкурсів «Менеджмент і лідерство в освіті дорослих», «Методика викладання 

фахових дисциплін», «Основи андрагогіки. Особливості роботи із здобувачами фахової передвищої освіти», 

«Інклюзія. Робота із студентами з особливими освітніми потребами», «Цифрові технології в освіті», 

«Мовленнєва компетентність педагога як ключова для навчання впродовж життя». 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації ІІІ-го (підсумково-рефлексійного) етапу пройшли «Вихідну анкету 

слухачів курсів підвищення кваліфікації», що має за мету врахувати побажання та зауваги замовників 

(споживачів) та проаналізувати рівень якості надання освітніх послуг на курсах підвищення кваліфікації 

фахівців у галузі П(ПТ)О. 

Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії були 3 професори: Олександр Самойленко, 

Володимир Мандрагеля, Юлія Герасименко; 3 доценти: Юрій Нечипоренко, Олена Юденкова, Олег Фурс; 2 

старші викладачі: Ірина Гончарова, Андрій Геревенко, 1 викладач: Владислав Чертов. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

Бажаємо нашим слухачам плідного цікавого та корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах 

міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 
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УЧАСТЬ У ВОРКШОПІ «ПРАКТИКА ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ» У РАМКАХ 

ПРОГРАМИ UKRAINE GLOBAL FACULTY 

 

04 травня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України взяли участь у воркшопі «Практика використання штучного інтелекту» на платформі UKRAINE 

GLOBAL FACULTY. 

Провів воркшоп Михайло Пацан, інвестор, підприємець, експерт із питань міжнародних фінансових ринків і 

криптовалют, фінансовий радник засновника  e 3-університету професій майбутнього «Lear  to Ear    o a », 

засновник блокчейн-платформи «Amsets». 

Михайло Пацан побудував свій капітал, займаючись трейдингом та інвестуванням на фондовому ринку. Автор 

численних статей для ділових видань, спікер спеціалізованих та міжнародних конференцій. У період з 2014 по 

2016 рр. проходив навчання в Массачусетському університеті за спеціальністю «Прикладна математика» та 

Університеті Стенфорда за спеціальністю «Економіка». З 2011 консультує та навчає інвесторів. У 2016 році 

спільно з партнерами започаткував Академію фінансової грамотності та інвестування. За 5 років студентами 

Академії стали підприємці, топ-менеджери та спеціалісти з 27 країн. З 2019 року співзасновник інвестиційного 

додатку з керування капіталом на основі штучного інтелекту. У 2021 разом із партнерами продав інвестиційний 

додаток одній з найбільших  i -tec  компаній України. У 2022 започаткував глобальний WEB3-університет 

новітніх професій «Lear  To Ear    o a ». Займається волонтерською та благодійною діяльністю, виступає 

спікером конференцій з темою антикризової фінансової грамотності та інвестування. 

Зміст воркшопу базувався на розкритті питань:  

 що таке ШІ.  ого види та застосування; 

 популярні ШІ: ChatGPT, MidJourney, Dall-E 2, Whisper та інші text-to-something нейромережі; 

 C at PT. Правила написання промптів; 

 приклади застосування різних нейромереж для маркетингу, продажу, рекрутингу бізнес-процесів та особистої 

продуктивності.  

Михайло Пацан розповів, що в сучасному світі швидкий розвиток технологій змінює спосіб нашого життя та 

роботи. Однією з найбільш обговорюваних технологій 21 століття є штучний інтелект (AI). Завдяки своїй 

здатності виконувати складні завдання, вчитися на даних і приймати рішення, штучний інтелект вже справляє 

величезний вплив у багатьох галузях. Михайло Пацан порушив питання, яке сьогодні найбільше турбує 

суспільство: чи замінить штучний інтелект людину на робочому місці. За його твердженням, ШІ замінить деякі 

робочі місця в майбутньому. Однак важливо розуміти, що штучний інтелект не замінить усі професії та не 

матиме однакового впливу на всі галузі. ШІ матиме більший вплив на роботи, які вимагають повторюваних 

завдань, тоді як на роботи, які вимагають креативності, емпатії та критичного мислення, це буде мати менший 

вплив. 

Учасники воркшопу мали можливість на практиці ознайомитися з особливостями використання штучного 

інтелекту. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО отримали за участь у воркшопі відповідні сертифікати.  

Дякуємо організаторам та доповідачеві за цікавий і корисний захід, практичні навички та вміння! 
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У БІНПО ВІДБУЛОСЬ РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЕТИКИ ТА АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ 

05 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулось засідання Комісії з питань етики та академічної доброчесності. Тема засідання: «Розвиток 

довіри у здобувачів вищої освіти до освітньої, наукової, інноваційної діяльності БІНПО». 

Модерувала засідання Олена Юденкова, учений секретар БІНПО, о організаційно-технічний супровід 

забезпечила секретар комісії – Ірина Гончарова, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони 

праці та дизайну. 

З метою дотримання відповідного рівня прозорості діяльності комісії були запрошені: Вікторія Сидоренко, 

директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка; Владислав Чертов, відповідальний за сектор з 

протидії корупції та дотримання принципів академічної доброчесності колегії студентського самоврядування 

БІНПО, студент І курсу освітнього рівня «магістр» спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки» ОП 

«Педагогіка вищої школи», зовнішні ключові стейкголдери (Вікторія Баркар, директорка Державного 

навчального закладу «Білицький професійний ліцей»; Лідія Горошкова, докторка економічних наук, 

професорка Національного університету «Києво-Могиляньска академія»). 

Було розглянуто питання порядку денного: 

1. Аналіз виконання рішень комісії з питань етики та академічної доброчесності. Внесення змін до складу 

комісії.  

2. Обговорення та схвалення проєкту «Етичного кодексу Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти». 

3. Про стан виконання положень етики та академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками 

БІНПО. 

4. Про стан виконання положень етики та академічної доброчесності студентами-магістрантами БІНПО. 

5. Аналіз поданих до навчальної частини декларацій (студентів та педагогічних працівників). 

6. Оновлення стендів з виховної роботи кафедр з урахуванням підтримки принципів та створення атмосфери 

академічної доброчесності у БІНПО, створення тематичного буклету. 

7. Оновлення інформації на сайті, планування просвітницько-консультаційної роботи. 
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8. Забезпечення персональної відповідальності за етичність та доброчесність при виконанні науково-дослідних 

робіт на кафедрах. 

Члени комісії прийняли низку рішень, які зосередженні на подальшому залученні до реалізації стратегій 

ширення принципів академічної доброчесності в БІНПО.  

Дякуємо всім членам комісії за продуктивну працю і толерування принципів доброчесності в БІНПО! 

 
 

СТАРТ КОНКУРСУ «КРАЩИЙ ВИКЛАДАЧ РОКУ БІНПО» 

 

З метою поширення кращих практик викладання навчальних дисциплін професорсько-викладацьким складом, 

виявлення і поширення досвіду застосування новітніх технологій, методів і засобів навчання, внутрішньої 

системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України розпочато конкурс «Кращий викладач року 

БІНПО». 

Конкурс організовується до Днів науки в Україні. 

Підсумки будуть підведені 18 травня 2023 року, під час проведення ІІ-ої Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Соціально-освітні домінанти професійної підготовки сучасного компетентного фахівця». 

Код доступу: 149558 

Відповідальні за проведення семінару: 

Оксана МАСЛОВА, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, тел.: +380-98-029-

54-13; 

Ірина ГОНЧАРОВА, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, е-mail: 

t optad@gmai .com, тел.: +38 096-340-69-38. 
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РЕЄСТРАЦІЯ НА ВСТУПНІ ТЕСТИ ДО МАГІСТРАТУРИ РОЗПОЧНЕТЬСЯ 8 ТРАВНЯ 

Реєстрація вступників до магістратури для складання ЄВІ та ЄФВВ триватиме з 8 до 31 травня. 

Реєстрація абітурієнтів для участі у вступних випробуваннях до магістратури розпочнеться 8 травня. 

Цього року вступ до магістратури здійснюватиметься за результатами єдиного вступного іспиту. 

Брати участь у вступній кампанії без результатів ЄВІ зможуть абітурієнти, які вступатимуть на контракт на 

спеціальності, яким надається особлива державна підтримка. 

Водночас для вступу на спеціальності шести окремих галузей знань вступникам потрібно буде також надати 

результати єдиного фахового вступного випробування. 

Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 

Тест ЄВІ міститиме два блоки: тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК) і тест з іноземної мови 

(англійської, німецької, французької, іспанської за вибором вступника). 

Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) 

Для вступу на спеціальності галузей знань «Соціальні та поведінкові науки», «Управління та адміністрування», 

«Право», «Публічне управління та адміністрування», «Міжнародні відносини» майбутні магістранти мають 

надати результати ЄВІ 2023 року та ЄФВВ 2023 року.  

Вступники на ці спеціальності складатимуть предметні тести за такими блоками відповідно до обраної 

спеціальності: «Економіка та міжнародна економіка», «Право та міжнародне право», «Облік та фінанси», 

«Політологія та міжнародні відносини», «Психологія та соціологія», «Управління та адміністрування». 

Реєстрація на тестування 

Реєстрацію учасників вступних іспитів здійснюватимуть приймальні комісії закладів вищої освіти. 

Кожен зареєстрований учасник отримає екзаменаційний листок, у якому будуть зазначені дані для здійснення 

входу на інформаційну сторінку «Кабінет вступника». 

Також передбачений додатковий період для реєстрації учасників ЄВІ та ЄФВВ. 

Він триватиме з 12 до 14 липня, і в цей проміжок часу зможуть зареєструватися особи, які не змогли з поважних 

причин зареєструватися для проходження ЄФВВ та ЄВІ під час основного періоду реєстрації. 

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України (ІV рівень акредитації) 

запрошує здобути ступінь магістра за  

ОП «Педагогіка вищої школи», ОП «Психологія», ОП «Управління навчальним закладом». 

АДРЕСА ВІДБІРКОВОЇ КОМІСІЇ: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Леваневського, 52/4, кім. 11 

е-mail: vstup_binpo@ukr.net 

Контактні телефони: +38099-0480-102 (Viber, WhatsApp, Telegram), +38067- 

52-033-78 (Viber), + 38095-55-45-590 

#Білоцерківський_інститут_неперевної_професійної_освіти_ДЗВОУМО_НАПН_України 

#БІНПО 

 
 

ЗАПРОШУЄМО ЗДОБУТИ СТУПІНЬ МАГІСТРА ЗА ВАУЧЕРОМ 

 

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України (ІV рівень акредитації) 

запрошує безкоштовно здобути ступінь магістра за ваучером 

(акредитовані ОП «Педагогіка вищої школи», ОП «Психологія», ОП «Управління навчальним закладом»). 

Згідно Закону України «Про зайнятість населення» № 5067-VI у редакції від 29.04.2023 право на одноразове 

отримання ваучера для підтримання конкурентоспроможності шляхом підготовки за спеціальністю для 

здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю мають: 

1) особи віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менше 15 років, до досягнення пенсійного 

віку; 

2) особи, звільнені з військової служби (крім військовослужбовців строкової служби), за наявності вислуги не 

менше 10 років, які не набули права на пенсію (служби в органах внутрішніх справ, Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, 

Бюро економічної безпеки України або Державної кримінально-виконавчої служби України); 

3) особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції, здійсненні 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування" пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення; 

4) внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності підходящої роботи; 

5) українці, які були в полоні у російських окупантів (особи, стосовно яких згідно із Законом України "Про 

соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення); 

6) особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи; 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%82_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8_%D0%B4%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%83%D0%BC%D0%BE_%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D0%BD_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVj_v2nCNVXV2n0w0Pxw2KxbnPnISCdVvqLCi99mt5bf8APORLPquCpGjk8R2qMPdJjZb7r8KDzLWZzZlQxJUT4DRETaucJxKw2WxOZ0HnzqaI7mk6xR2bxh-hEm56sKbxf5B2CdvQ6IF8wlDam1jazvIpdSp5NjNXkc6Z22Hkccgyx2w8e3Vu-Xkd8ss983TA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D1%96%D0%BD%D0%BF%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVj_v2nCNVXV2n0w0Pxw2KxbnPnISCdVvqLCi99mt5bf8APORLPquCpGjk8R2qMPdJjZb7r8KDzLWZzZlQxJUT4DRETaucJxKw2WxOZ0HnzqaI7mk6xR2bxh-hEm56sKbxf5B2CdvQ6IF8wlDam1jazvIpdSp5NjNXkc6Z22Hkccgyx2w8e3Vu-Xkd8ss983TA&__tn__=*NK-R
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7) особи, які у період дії воєнного стану в Україні потребують реабілітації (особи, які у період дії воєнного 

стану в Україні або окремих її територіях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на 

відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, 

перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій та у період здійснення воєнних 

(бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, у разі 

наявності відповідних рекомендацій в індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від встановлення їм 

інвалідності. 

Оплата ваучера здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття, виходячи з його фінансових можливостей. 

АДРЕСА ВІДБІРКОВОЇ КОМІСІЇ: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Леваневського, 52/4, кім. 11 

е-mail: vstup_binpo@ukr.net 

Контактні телефони: +38099-0480-102 (Viber, WhatsApp, Telegram), +38067- 

52-033-78 (Viber), + 38095-55-45-590 

#Білоцерківський_інститут_неперевної_професійної_освіти_ДЗВОУМО_НАПН_України 

#БІНПО 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%82_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8_%D0%B4%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%83%D0%BC%D0%BE_%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D0%BD_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUR9Eco0hRkt19eMa9yOsnUphWeWkiCiNy8YhRFc2PajD36olqSjXDwFhNV20lkIEtRMi4B78n2PWhsf3jLh4NApa6KsyBygceaR8rbQSHMcyy4hCbc_JfwI0SJEiqQ_mpemvFFkqdaFcqf4o71bOZf&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D1%96%D0%BD%D0%BF%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUR9Eco0hRkt19eMa9yOsnUphWeWkiCiNy8YhRFc2PajD36olqSjXDwFhNV20lkIEtRMi4B78n2PWhsf3jLh4NApa6KsyBygceaR8rbQSHMcyy4hCbc_JfwI0SJEiqQ_mpemvFFkqdaFcqf4o71bOZf&__tn__=*NK-R
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-24В, тьютор Кучерак І.В. 

Вівторок, 02.05.2023 
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Середа, 04.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-25В, тьютор Геревенко А.М. 

 

Вівторок 02.05.2023 

 

 



22 
 

   
 

 

 

 



23 
 

   
 

 

 

 

 

 

 



24 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 



25 
 

   
 

Четвер 04.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-26М, тьютор Гончарова І.П. 

Середа, 03.05.2023 

 

 

 



29 
 

   
 

 

 
 

 



30 
 

   
 

 

 



31 
 

   
 

 

 
  



32 
 

   
 

П’ятниця, 05.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-27М, тьютор Лукіянчук А.М. 

 

 

 

 

 

Дата Години Ауд. Назва змістового модуля (теми) 
Вид 

занять 
Викладач 

С
ер

ед
а
 

0
3
.0

5
.2

0
2
3
  

12.00-13.20 

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

МОДУЛЬ №2. ПЕДАГОГІЧНИЙ 

МЕНЕДЖМЕНТ І ПСИХОЛОГІЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
ЗМ  2.2 Формування освітнього середовища 

зорієнтованого на психологічні характеристики 

особистості та її структуру 

інтернет-

лекція 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 
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Дата Години Ауд. Назва змістового модуля (теми) 
Вид 

занять 
Викладач 

С
ер

е
д
а
 

0
3
.0

5
.2

0
2
3

  

13.30-

14.50 

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

МОДУЛЬ №5. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ЗМ  5.3 Професійний розвиток фахівців в умовах формальної, 

неформальної та інформальної освіти 

спецкурс 
професорка 

Сидоренко В.В. 

15.00-

16.20 
ЗМ  5.3 Професійний розвиток фахівців в умовах формальної, 

неформальної та інформальної освіти 
спецкурс 

професорка 

Сидоренко В.В. 



39 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



40 
 

   
 

 

 

 
 

 

 

П
’я

т
н

и
ц

я
 

0
5

.0
5

.2
0

2
3
 

12.00-

13.20 

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

МОДУЛЬ №2. ПЕДАГОГІЧНИЙ 

МЕНЕДЖМЕНТ І ПСИХОЛОГІЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗМ 2.1 Сучасні підходи до організації 

професійної діяльності майстра виробничого 

навчання 

інтернет-

лекція 
доцентка 

Герасименко Ю.С. 

13.30-

14.50 

ЗМ 2.1 Сучасні підходи до організації 

професійної діяльності майстра виробничого 

навчання 

семінарське 

заняття 

доцентка 

Герасименко Ю.С. 

15.00-

16.20 

ЗМ 2.1 Сучасні підходи до організації 

професійної діяльності майстра виробничого 

навчання 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Герасименко Ю.С. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-28СтМ, тьютор Шевчук С.С. 

 

 



43 
 

   
 

 

 



44 
 

   
 

 

 

 



45 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



46 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-І-9М, тьютор Гончарова І.П. 

Вівторок, 02.05.2023 
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Середа, 03.05.2023 
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Четвер, 04.05.2023 
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П’ятниця, 05.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-І-10В, тьютор Геревенко А.М. 

 

Вівторок 02.05. 2023
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Середа 03.05. 2023
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Четвер 04.05.2023 
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П’ятниця 04.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-І-11М, тьютор Чертов В.І. 

Вівторок, 02.04.2023 
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Середа,03.05.2023 
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Четвер, 04.05.2023 
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П’ятниця, 05.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-V-26ВМ г/р, тьютор Шевчук С.С. 

Понеділок 23.01.2023, заняття Шевчук С.С. 

12-00 – 13-20 
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13-30 – 14-50 
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15-00 – 16-20 
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Вівторок, 02.05.2023 

 

12-00 – 13-20 
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13-30 – 14-50 
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15-00 – 16-20 
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Середа, 03.05.2023 

 

12-00 – 13-20 
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13-30 – 14-50 
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15-00 – 16-20 
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Четвер 04.05.2023 
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13-30 – 14-50 
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15-00 – 16-20 
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П’ятниця 05.05.2023 

12-00 – 13-20 
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Субота 06.05.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-V-27ПП г/р, тьютор Геревенко А.М. 

 

Середа 03.05. 2023 
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Четвер 04.05.2023 
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П’ятниця 04.05.2023 
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